

3. Требования к оснастке и прикормке.

В соответствии с Правилами соревнований по рыболовному спорту утвержденными приказом Минспорта России №140 от 20.03.2014 года спортсмену на один тур соревнований разрешается использовать 2,5 литра живой насадки и прикормки (в том числе не более 0,5 литра крупного или мелкого мотыля) и 12 литров прикормочной смеси растительного происхождения. Прикормочная смесь должна быть в приготовленном состоянии, может быть окрашена и пропитана пахучими веществами, но не должна содержать компонентов, запрещенных для насадки, а также наркотических и одурманивающих рыбу средств.

Запрещается использовать в качестве насадки и прикормки рыбу, икру рыб, смеси и фарши, содержащие рыбу.

Грунты и прочие добавки для разбивки живого компонента, а также сухие и жидкие ароматизаторы, добавки в прикормку всех видов, дипы, спреи, растительные насадки и т.п., предъявляются спортсменом при проверке прикормки судьям, в одной мерной таре вместе с прикормкой, при этом, данные компоненты разрешается представлять отдельно, т.е. не перемешанными между собой. Все эти компоненты разрешается располагать в мерной таре вместе с прикормкой произвольным образом.

Насадочный мотыль предъявляется к проверке вместе с прикормочным в одной мерной таре. Отдельных ограничений как на количество насадочного мотыля, кроме установленных Правилами вида спорта "Рыболовный спорт" (далее- Правилами соревнований), так и на применение насадочного мотыля для прикормки, а прикормочного для насадки, НЕТ.

В качестве сигнализатора поклевки разрешается использовать вершинку удлища. Дополнительные сигнализаторы поклевки запрещены.

Длина поводка, как и размер крючка, не ограничиваются.

В оснастке, между стопором, ограничивающим перемещение груза или кормушки, и крючком, разрешается использовать только различные комбинации из лески, плетеного шнура и резинового амортизаторы, соединяемых при помощи узлов. При ослаблении основной лески оснастка не должна всплывать, вытягивая леску через скользящее крепление кормушки. Оснастка должна обеспечивать падение крючка на дно при условии отсутствия течения.

Разрешаются любые виды скользящих грузов и кормушек. Размер кормушки ограничивается: для кормушек цилиндрической формы- диаметром 5 см и длиной 7 см; для кормушек другой формы- 7 см любого линейного размера.

3.1 Подготовка к соревнованиям.

Во время подготовки к соревнованию спортсмен не имеет права входить в воду.

Спортивные кресла и платформы устанавливаются в одну линию по урезу воды. Устанавливать передние опорные стойки в воду можно только с разрешения судьи. Все спортивное оборудование, кроме садка, должно располагаться на берегу.

3.2 Открытие и закрытие соревнования

Спортсмены должны участвовать в церемонии открытия и закрытия соревнований в спортивной форме одежды и иметь опрятный внешний вид.

Спортсменам запрещено покидать церемонию открытия или закрытия соревнований без разрешения главного судьи соревнования.

Употребление алкоголя в период проведения соревнований запрещено.

Курение в процессе соревнования (подготовке к туру, туру или официальной тренировки) разрешено только в специально отведенном месте. Спортсменам, не выполняющим данное требование вне зон и секторов, выносится санкция, предусмотренная действующими Правилами.